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Своєчасне надання першої медичної  
допомоги - ще одне врятоване життя 

(До Всесвітнього дня надання першої медичної допомоги) 

 
 

C 2000 року Всесвітній день надання 
першої медичної допомоги проводиться 
щорічно в другу суботу вересня.         
  Ініціатором його проведення виступають 

національні організації - члени Міжнародного 
руху Червоного Хреста і Червоного Півмісяця. 

В 2015 році Всесвітній день надання 
першої медичної допомоги припадає на 
12 вересня. 

Основне завдання при наданні першої медичної допомоги полягає 
в тому, щоб шляхом проведення необхідних найпростіших медичних 
заходів врятувати життя потерпілому, зменшити його страждання і 
попередити розвитку можливих ускладнень. 

Ситуації, що вимагають надання екстреної медичної допомоги 

виникають, як правило, несподівано. В основному це відбувається в 
умовах дефіциту часу і під час відсутності людей зі спеціальною 
медичною освітою. 

У медичній практиці використовується термін «золота година». 
Він підкреслює важливість надання допомоги пацієнтам, в яких 
виникають гострі розлади здоров'я, в перші хвилини або десятки 
хвилин з моменту виникнення хворобливого стану. 

Надання кваліфікованої допомоги протягом «золотої години», яка 
на практиці часто триває лічені хвилини, значно підвищує шанси 

потерпілого на одужання. 
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Розділи: 
1. Перша долікарська допомога; 
2. “Золота година” медичної допомоги; 

 



 

Розділ 1. 
 

                         Перша медична допомога - 
найпростіші, термінові і доцільні заходи 
для порятунку життя людини і 
запобігання ускладнень при 
надзвичайних ситуаціях. 
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Розділ 2. 

 
 

Саме протягом першої години  
після настання нещасного випадку 

надання першої медичної допомоги 
є найбільш ефективним і дозволяє 

мінімізувати розвиток небезпечних 
ускладнень. 
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Запрошуємо наших користувачів приєднатися до 
Всесвітнього дня надання першої медичної допомоги та 
ознайомитися з виставкою документів. 

Оригінали документів можна переглянути у читальному 
залі відділу обслуговування ВОНМБ. У разі зацікавленості в 
матеріалах окремих статей із зазначених видань, 
рекомендуємо скористатися сервісом “Електронна доставка 
документів” www.vinmedlib.org.ua з метою одержання 
повного тексту. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 


